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En la Sala de Sesiones de la Asamblea Nacional, ubicada en la

ciudad de Quito, Distrito Metropolitano, a las nueve horas treinta y nueve

minutos del día diecinueve de mayo del año dos mil diecisiete, se instala

la sesión de la Asamblea Nacional, dirigida por su Presidente,

asambleísta José Serrano Salgado.-

En la Secretaría actúa la doctora Libia Rivas Ordoñ'ez, Secretaria General

de la Asamblea Nacional.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Señora Secretaria, verifique el quórum.-

II

LA SEÑORA SECRETARIA. Señor Presidente, buenos días. Señoras y

señores asambleístas, por favor, sírvanse registrar su asistencia en su

culrl electrónica. De existir alguna novedad, por favor, informar a esta

Secretaría. Gracias, Ciento cuatro asambleístas presentes en la sala,

señor Presidente. Sí tenemos quorum.--------

il

EL SEÑOR PRESIDENTE. Instalo la sesión. Continúe, señora

Secretaria.---------

III

LA SEÑORA SECRETARIA. Con su autorízacíón, señor Presidente,

procedo a dar lectura a la Convocatoria. "Por disposición del señor doctor
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En la Sala de Sesiones de la Asamblea Nacional, ubicada en la

ciudad de Quito, Distrito Metropolitano, a las nueve horas treinta y nueve

minutos del día diecinueve de mayo del año dos mil diecisiete, se instala

la sesión de la Asamblea Nacional, ,dirigida por su Presidente,

asambleísta José Serrano Salgado.-

En la Secretaría actúa la doctora Libia Rivas Ordófre2, Secretaria General

de la Asamblea Nacional

EL SEÑOR PRESIDENTE. Señora Secretaria, verifique el quórum.--------

I

LA SEÑORA SECRETARIA. Señor Presidente, buenos días. Señoras y

señores asambleístas, por favor, sírvanse registrar su asistencia en su

curul electrónica. De existir alguna novedad, por favor, informar a esta

Secretaría. Gracias. Ciento cuatro asambleístas presentes en la sala,

señor Presidente. Sí tenemos quorum.- -----------

rr
I¡

EL SEÑOR PRESIDENTE. Instaio la sesión. continúe, señora

Secretaria.--*------

Iru

LA SEÑORA SECRETARIA. Con su avtortzación, señor.Presidente,

procerlo a dar lectr,rra a la Convocatoria. "Por disposición del señor doctor
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José Serrano Salgado, Presidente de la Asamblea Nacional, y de

conformidad con el artículo 12, numeral 3 de ia Ley argánica de la

Función Legislativa, se convoca a las y los asambleístas a la Sesión No.

456 del Pleno de la Asamblea Nacional, a realízarse el día viernes 19 de

mayo d,e 2017 a las 09:30, en 1a sede de la Función Legisiati'¿a, ubicada

en 1a Avenida 6 de Diciembre y Piedrahita en el cantón Quito, provincia

de Pichincha, con el objeto de tratar ei siguiente Orden dei Día: 1' Himno

Nacional de la República del Ecuador; Y, 2. Posesión de los

Parlamentarios Andinos". Señor Presidente' me permito informar que

hasta este punto es la Convocatoria y tenernos una solicitud de cambio

del Orden del Día. Con su autorización, me permito dar iectura'----------

EL SEÑOR PRESIDENTE. Por favor, señora Secretarid'--------'

LA SEÑORA SECRETARIA. "Oficio No. oo1-FC-AN-2017. Quito, 19 de

mayo d,e 2017. Asambleísta José Serrano, Presidente de la Asamblea

Nacional del Ecuador. En su despacho. Reciba u.n Óordial saludo.

Amparado en el artículo 129 d,ela Ley Orgánicade la Función Legislativa,

soiicito se cambie el OrCen d.el Día de la Sesión No. 456 del Pleno de la

Asamblea Nacional, a realizarse el día viernes 19 de mayo de 2017 a las

09:30, a fin de incluir'el siguiente punto: Proyecto de Resolución para

rec¡1azar 1a presencia del Presidente de Venezuela, Nicolás Maduro, en la

República del Ecuador. Adjunto el Proyecto de Resoiución, con ias firmas

de respaldo correspondiente. Por la gentileza de su atención, anticipo a

usted mis agradecimientos por la ayuda prestada, no sin antes reiterar

rni distinguida consideración y estima. De usted, mulr atentamente,

arquitecto Fernando Caliejas Barona, Asambleísta por la provincia de

Tungurahua". Hasta ahi el texto, señor Presidente.---------
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EL SEñOR PRESIDENTE. Gracias, señora Secretaria. Tiene la palabra el

señor asambleísta Fernando Callejas. Si es tan gentil, tres minutos, por

favor, señor Asambleísta.-=----- :------

EL ASAMBLEÍSTA CALLEJAS BARONA FERNAI\DO. Le agradezco, señor

Presidente. Un saludo cordialísimo a usted, a las dignidades de ia

AsámUieá ñacional v á to¿os los seRoreé ásámbleístás,- Hé présentádo

esta soiicitud de cambio del Orden del Día, porque p^ra nadie pasa

desapercibido que la presencia del señor presidente de la hermana

República de Venezuela, Nicolás Maduro, ofende gravemente la tendencia

democrática que en el Ecuador impera. Venezuela está viviendo un

momento de crisis política, de crisis económica, de crisis social y de crisis

humanit aría gravísima. Y se podrá decir que esto es producto de ios

sicarios de tinta, se podrá decir que esto es producto de la injerencia

extranjera, se podrá decir que esto es un plan de la CIA, pero la realidad

es que ese pueblo vive una crisis profunda por el desgobierno de la

rerrolución ciudadana y del Socialismo del siglo veintiur:o y nosotros,

como asambleístas, no podemos permanecer indiferentes ante la

presencia del señor Maduro a la toma de posesión ,lel señor presidente

constitucional de los ecuatorianos, Lenin Moreno. Tenemos que decirle

al señor Maduro su presencia no es bien vista por los demócratas

ecuatorianos? su presencia no es bien vista porque usted tiene a su haber

más de cuarenta y cinco muertes este momento en Venezuela, muchos

de ellos jóvenes, en la plenitud de su vida, de menos de veinte años que

han sido masacrados precisamente por esas guardias civiles armadas,

que se pretende crear también aquí en el Ecuador. Estoy seguro que ios

asambleístas de esta Asamblea Nacional, cualquiera sea su tendencia

política, se pronunciarán parasolicitar de manera comedida al Ministerio
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de Relaciones Exteriores que retire la invitación al señor Maduro, que se

quede en sr-l país y que trate de superar la grave crisis que vive esa

hermana República por el desgobierno que el señor Maduro ha

impiementado en su país. Le agradezco por su gentileza, señor

Presidente, y está en consideración el cambio del Orden del Día

presentado. Muchas gracias' ---------

EL SEñOR pRESIDENTE. Gracias, señor asambleísta Callejas. Por favor,

señora Secretaria, sírvase realízar el procedimiento para la votación

respectiva de la moción de cambio del Orden del Día'--

LA SEÑORA SECRETARIA. Enseguida, señor Presidente. Señoras y

señores asambleistas, por favor, sírvanse registrar S1t curul

electrónica. De existir alguna novedad, por favor, informar a esta

Secretaría. Gracias. Ciento doce asambleístas presentes en la sala, señor

presidente. se pone en consideración del Pleno de la Asamblea Nacional

la moción de cambio del Orden del Día, presentada por el asambleísta

Fernando Callejas. Señoras y señores asambleístas, por favor, consignen

su voto. Se les recuerda que tienen veinte segundos para ratificarlo; caso

contrario, se considerará abstención. Gracias. Señor operador, presente

los resultados. Cuarenta ¡,' seis votos afirmativos, sesenta y cuatro

negativos, cero blancos, dos abstenciones. No ha sido aprobada la moción

de cambio dei Orden del Día, señor Presidente'---------

EL SEÑOR PRESIDENTE. Continuemos con el Orden del Día, por favor.

IV

LA SEÑORA SECRETARIA. "L Himno Nacional de la República del
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Ecuador".----------

SE ESCUCHAN LAS NOTAS DEL HIMNO NACIONAL DE LA REPUBLICA

DEL ECUADOR.---

EL SEÑOR PRESIDENTE" Señora Secretaria, segundo punto del Orden

del Día.--

v

LA SEÑORA SECRETARIA. "2. Posesión de los Parlamentarios

Andinos".----------

EL SEÑOR PRESiDENTE. Señora Secretaria, proceda a invitar a los

señores parlamentarios y parlamentarias andinas electos en la últimas

elecciones para proceder con la tomá de juramento y su posesión. Que se

invite también a las señoras y señores parlamentarios andinos

suplentes 
.

LA SEÑORA SECRETARIA. Con su autorización, señor Presidente,

procedo a dar lectura al Oficio CNE-SG-2OI7. OO27l-F de 13 de abril de

2017, dirigido a la exPresidenta de la Asamblea Nacional. "Licenciada

Gabriela Rivadeneira Burbano. En su despacho. De mi consideración:

Por disposición del doctor Juan Pablo Pozo Bahamonde, Presidente del

Consejo Nacional Electoral, es tln honor dirigirme a usted, y expresarle

un atento saludo, en mi calidad de Secretario Nacional del Consejo

Nacional Electoral , para poner en su conocimiento la resolución en lo

pertinente PLE-CN -2-2O -g-20 1 7-EXT- ParlamentariosAndinos, a doptada
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por el Pleno d.el Consejo Nacional Electoral, en sesión extraordinaria del

lunes 20 de marzo de 2016, mediante la cual se ha proclamado

resultados definitivos de la dignidades de parlamentarios andinos, las

mismas que se encuentran en firme. Reitero a usted, mis sentimientos

de consideración y estima. Atentamente, Abogado Fausto Holguín,

Secretario General del Consejo Nacional Electoral. La ResoluciÓn PLE-

CN-2-20-3-2017-EXT-ParlamentariosAndinos. El Pleno del Consejo

Nacional Electoral Considerando: Que el artículo 61 de la Constitución

de la República del Ecuador, establece que las ecuatorianas y

ecuatorianos gozan entre otros derechos, el de eiegir y ser elegidos y a ser

consultados; Que la Constitución de la República del Ecuador, en sus

artículos 62,63,y la Ley Orgánica Electoral y de Organízaciones Políticas

de la República de1 Ecuador, código de la Democracia, en su artículo 11,

garantízan el derecho ai voto universal, igual, directo, secreto y escrutado

públicamente, de carácter obligatorio para las personas mayores de 18

años, privadas de la libertad, sin sentencia condenatoria ejecutoriada; y,

facultativo, para las y los ecuatorianos entre 16 y 18 años de edad,

mayores de 65 años, los que habitan en el exterior, integfantes de las

Fuerzas Armadas y Policía Nacional en servicio activo, personas con

discapacidad, personas analfabetas, extfanjeras y extranjeros desde los

16 años de edad, que hayan resid.ido legalmente en el país al menos cinco

anos y que se encuentren inscritos en el Registro Electorai; Que el

artículo 2I7 de la Constitución de la República del Ecuador, en

concordancia con 1o establecido en el artículo iB de la Ley Orgánica

Electoral y de Organizaciones Políticas de la República del Ecuador,

Código de la Democracia, establece que: La Función Electoral garantízará

el ejercicio de los derechos políticos que se expresan a través d.el sufragio,

así como los referentes a la organización política de la ciudadanía. La
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Función Electoral estará conformada por el Consejo Nacional Electoral y

ei Tribunal Contencioso Electoral. Ambos Órganos tendrán sede en

Quito, jurisdicción nacional, autonomías administrativa, financiera y

organizativa, y personalidad jurídica propia. Se regirán por principios de

autonomía, independ.encia, publicidad, transparencia, equidad,

interculturaliclad, paridad de género, celeridad y probidad; Que de

conforáid"á "on 
lo que disponé ét nurneral 1 del artículo 21'9 de Ia

Constitución de la República del Ecuador y 1os numerales 1 3r 2 del

artÍculo 25 de la Ley Orgánica Electoral y de Organízacíones Políticas de

la República del Ecuador, Código de la Democracia, establecen que es

función del Consejo Nacional Electorai ia de organízar, dirigir, vigilar y

garantizar de manera transparente los procesos electorales, convocar a

eleccione s, realízar ios cómputos electorales, proclama-r 1os resultados, y

posesion ar a los ganadores de las elecciones, así como organizar los

procesos de referendo, consulta popular, revocatoria del mandato; Que el

Pleno del Consejo Nacional Electoral' con Resolución PLE-CN-3-1-3-

2017-ANE-ParlamentariosAndinos, adoptada el día miércoles I de marzo

de 2AI7, en audiencia pública nacional de escrutinio, aprobó los

resultados numéricos de la clignidad de Pariamentarios Andinos, de las

ELecciones Generales 2017; Que con oficio CNE-SGr2Ol7-OOO107-Of, de

1 de marzo de 2017, el abogado Fausto Holguín óchoa, Secretario

General del Consejo Nacional Eleitoral, notificó la Resolución PLE-CNE-

3-1.-3-2017-ANE-ParlamentariosAndinos, a los representantes de las

organizaciones políticas en ios casilleros eleÓtorales y en los correos

elecf-rónicos señalados para el efecto, el día miércoles L de marzo de 2OI7;

eue el señor Secretario Generál del Consejo Nacional Electoral mediante

certificación de 20 d.e marzo de 2OI7, d.aa conocer que no existe recllrso

administrativo pendiente por resolver por parte del Consejo Nacional
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Electoral en contra de la Resolución PLE-CNE-3-1-3-2017-ANE-

ParlamentariosAndinos, mediante la que se aprobaron los resultados

numéricos de la dignidaC de Parlamentarios Andinos, que fueron

legalmente notificados con Oficio CNE-SG-2OI7-OOIA7-Of, en los

casilleros electorales y en los correos electrónicos; Que con Oficio No.

TCE-SG-OM-2OI7-O239-O, de 20 de rrrarzo de 2OI7,la abogada Ivonne

Colomá Peralta, Secretaria Geneial del Tribunal Contencioso Electoral,

certifica que revisado el Libro de Ingreso y el Sistema Informático de

Causas del Tribunal Contencicso Electoral, desde el 1 de m'arzo de 2Ol7

hasta el2A d.e marzo de 2017, alas 10:00, no se han presentado recursos

contenciosos electorales ni se encuentran recursos por resolver, respecto

de la Resolución PLE-CNE-g-I-3-2O17-ANE-ParlamentariosAndinos,

adoptada por el Pleno del Consejo Nacional, en audiencia pública

nacional de escrutinio mediante Ia cual se aprobaron resultados

numéricos de |a dignidad de Parlamentarios Andinos; así como, certifica

que 1-io existen recursos contenciosos electorales pendientes por resolver

relacionados con resultados de 'la referida dignidad. En uso de sus

atribuciones constitucionales y legales, Resuelve: Articulo único'

proclamar los resultados clefinitivos y adjudicar escaños de la dignidad

d.e parlamentarios Andinos, de las Elecciones Generales 2017, realizadas

el día domingo 19 de febrero de 2Ol7 , de conformidad con 1o establecido

en el siguiente detalle: Parlamentarios Andinos Electos' Primer escaño:

Hugo'guiroz Vallejo. Candidatos suplentes. Primer suplente Gabriela

Crúz Salazar; segundo suplente Jorge Cristhian Mora Larrea' Segundo

escaño: Fausto Antonio Cobo I\{ontalvo. Primer suplente: Ciaudia Natalia

Cobo Delgado; segundo suplente: Richard Augusto Jaramillo Amores'

Tercer escaño: Rosa Mireya Cárdenas iHernández. Primer suplente

Hoover Delgado Hurtado; Segundo suplente: Katherine Lorena Chalá
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Espinoza. Cuarto escaño: Patricia Mabel Terán Basso. Primer suplente

Larry José Yumibanda Montiel; segundo suplente Susana Margarita

Torres Herrera. Quinto escaño: Pamela Aguirre Zambonino. Primer

suplente Fabricio José García Díaz; segundo suplente: Cartra Cristina Celi

Medina". Hasta dni el texto de la Resolución, señor Presidente. A

continuación nos permitimos invitar a los Parlamentarios Andinos

principales a la toma del juramento de rigor.-----

EL SEñOR PRESIDENTE. Invitamos a los señores Parlamentarios

Andinos a pasar a este estrado, por favor. Señoras, señores: ¿Juran

ustedes ejercer y defender el cargo para el que han sido designados y

electos por el pueblo ecuatoriano, esto es para Parlamentarios y

parlamentarias Andinas, en el marco de la constitución y la.s leyes que

rigen el Ecuador y los acuerdos andinos?

LOS SEñORES Y SEÑORAS PARLAMENTARIOS ANDINOS. Sí, juramos.

EL SEñOR PRESIDENTE. Si así 1o hacen, qr" la patria y el pueblo

ecuatoriano los premien; caso contrario, ellos los demanden' Queden

ustedes posesionados de Sus cargos como Parlamentarios y

Parlamentarias Andinos. Felicitaciones.-----

LA SEñORA SECRETARIA. A continuación nos permitimos llamar a

cada Lrno de los Parlamentarios Andinos principales para que

suscriban, conjuntamente, con el señor Presidente de la Asamblea

Nacional, el Acta de Posesión: Asambieísta Hugo Quitoz Vallejo,

asambleísta Rosa Mireya cárdenas Hernández, parlamentaria Pamela

Aguirre Zamboníno, Parlamentario Fausto Antonio Cobo Montalvo y
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parlamentaria Patricia Anabel Terán Basso. A continuación nos

permitirnos invitar a los Parlamentarios suplentes a la toma de juramento

de rigor.-

EL SEÑOR PRESIDENTE. Señoras, señores: ¿Juran ustedes defender y

ejecutar sus acciones en el marco de la Constitución y la Ley de los

AcuerCos Anciinos, para el cargo que han sitl.o clesignados, esto es como

Parlamentarios Andinos alternos?

LAS SEÑORAS Y SEÑORES PARIAMENTARIOS ANDINOS SUPLENTES.

Sí, juramos.--------

:

EL SEÑOR PRESIDENTE. Si así 1o hacen, QUe la patria y el pueblo

ecuaioriano lbs premien; caso contrario, ellos los dernanden. Quedan

ustedes posesionados como Parlarnentarios Andinos alternos.

Felicitaciones y bienvenidos. -----

LA StrñORA SECRETARIA. De igual forma nos permitimos invitar

p^ra la suscripción del Acta de Posesión a los siguientes Parlamentarios

Anctinos supientes: Gabriela Cruz Salaz,at,' Claudia Natalia Cobo

jé Yumibanda Montiel,Delgado, Hoover Deigado Hurtado, Larry Jot

Fabricio .Iosé García Diaz. Señor Presidente, a continuación, con su

autorización, tenemos la intervención del Farlamentario And"ino, Hugo

----_------Quiroz Vallejo.

INTER\TENCION DEL " SEÑOR HUGO QUIROZ VALLEJO,

PARLAIVIENTARIO ANDINO. Señoras y señores, buenos días con todos'

Doctor José Serrano, Presidente de la Asamblea Nacional; doctora
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Viviana Bonilla, Primgra ViqepresiCenta de la Asamblea Nacional; doctor

Carlos Bergrnann, $egun{o Vicepresidente de 1a Asamblea Nacional;

estimadas y estimados asa'mbleístas todos; estimadas y estim'ados

amiges que están en las barras altas, gracias su colnpafiía, gracias

pueblo ecuatoriano, gracias por acompañarnos. Primero quiero

felicitarles a ustedes, señoras y señores asambleístas, por el inicio de sus

iabores, estoy seguro que responderán de manéra positiva al pueblo

ecuatoriano por su confianza depositada en las urnas, estoy seguro que

legislarán a favor de las grandes mayorías, de los que más necesi'tan, de

todos los ecuatorianos y todas 1as ecuatorianas. Gracias, señor

Presidente de la Asamblea, por entregarnos un país seguro en sus

anteriores funciones, pero me es grato también extender un efusivo

saludo a quienes nos acompañan en este acto especial, repito, reitero, a

ustedes ciudadanos y ciudadanas de las barras altas y a todo el pr¡sille

ecuatoriano, gue Seguro están pendientes de este acto,'el mismo que

ratifica la legitimidad otorgada por el puebio en las urnas que a nosotros'

los legisladores andinos,'nos permitirá también conc retizar acciones en

favor de la integración d.e la Región Andina. Es necesario subralrar que el

parlamento Andino en la actualidad no posee la capacídad de Legislador,

a pesar que, como ya he mencionado, dispone de legitimidad poiítica

entregada en las urnas. En efecto, creemos que un gran vacío normativo

posiblemente afecta las prerrogativas que el órgano debe disponer para

afianzar su accionar. Así pues, en este momento son los órganos

in'uergubernamentales, es decir, los Estados a través del Poder Ejecutivo

y 1os ministerios, tanto de Relaciones Exteriores como de comercio

Exterior, que al final crean norma comunitaria' Nuestra propuesta se

basa en reformar nuestra labor actual por una relacion de cclegisladoreó'

donde se atiendan las demandas de los Estados por el método
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intergubernamental y las demandas de la población a través de un

Parlamento colegislador, por 1o cual el poder de codecisión permitirá

aprobar ei presupuesto de la comunidad e influenciar en la planificación

de políticas regionales, Por otro lado, el órgano legislativo dispondrá de

prerrogatirras para proponer normativa comunitaria conjuntamente con

el Consejo de Ministros. En consecuencia, no yacerernos como un órgano

reiegado, sino nos afianzaremos como actor fundamental del proceso de

integración, no sin antes debemos reconocer la labor desplegada por

quienes nos antecedieron en estas funciones, pero es momento de dar un

gran salto. ¿Cómo iograrlo? Trabajar de la mano con todas las funciones

del Estado, principalmente el Ejecutivo y Legislativo, con el fin de

reformar las prerrogativas del Parlamento y otorgarle mayor capacidad

legisladora, es decir, ser partícipes activos de las políticas emanadas del

sistema de integración regional. Además, concertar con el Ministerio de

Relaciones Exteriores y de Comercio Exterior para mantener un diálogo

constructivo y técnico. En este mismo sentido, es menester señalar que

la cooperación con los otros parlamentarios andinos de los diferentes

países y los Estados, permitirá llevar a buen pr-rerto esta propuesta de

reforma de las iunciones del Parlarnento Andino. ¿Pero'cúáles son

nuestras propuestas, también propuestas políticas? A pesar que han

transcurrido casi cinco décadas desde la signatura del Acuerdo de

Cartagena, en mil novecientos sesenta y nueve, aún queda por aftanzar

la unión en la diversidad, Así pues, es menester concretízat líneas de

trabajo efectivo y eftcaz urravez efectuada la reforma. ¿Es posible soñar

en la integración regional mucho más profunda? Sí, es la firme decisión

de nosotros, los legisladores andinos, ¿de qué manera? Conociendo y

aceptando nuestra diversidad y ríqueza mutua. De esta manera los

ciudadanos andinos verán la materializacíón de sus derechos realizados
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en diferentes ámbitos como puede ser el social, err salud, en 1o económico,

en la productividad de nuestros países, tomando en cuenta la calidad y

cantidad a partir de un intercambio comercial complementario,

permitiendo así Ia zonificación de regiones productivas de acuerdo a

ventajas competitivas. La consecución de un mercado único que permita

la Libertad de circulación de bienes, servicios y personas, además una

competitividad sana en el ámbito monetario, quitando la exagerada

devaluación de monedas nacionales que perjudiquen a ios otros países

en Su intercarnbio comercial, particularmente a nuestro querido

Ecuador. Tenernos propr.lestas en turismo, en ambiente, en cultura y

estamos seguros que varnos a tener el apoyo de esta Asamblea.

Finalmente, manifestarle al pueblo ecuatoriano que defenderemos el

legado que nos deja nuestro señor Presidente, el economista Rafael

Coi'rea, y que'juntos, con nuestros compañeros Lenin Moreno y jorge

Glas, Presidente y Vicepresidente legítimamente electos, trabajarernos

juntos por el bienestar de todos los ecuatorianos' No les hemos

defraudado, no 1o vamos a hacer, vamos a trabqar, si es posibie llegar

hasta el sacrificio por profundizar estos cambios en el Ecuador'

permítanme este momento también, saludar y agradecer la presencia de

los familiares de cada uno de nosotros, familias que son las más

perjud.icadas cuando nosotros iniciamos este camino político.

Particularriente quiero saludar a mi madre, que se encuentra aqui

presente, a mi:hermana, a mis hermanos, a mis hijas, a mis hijos, a

todos. A mi: Químiag querido que están'aquí, la banda de música del

Colegio Rodrigo Barreno Cobo; a todos ios chimboracenses, riobambeños,

al Carchi, La ConcepciÓn está por aqui, a todos qlrienes respaldan

también nuestra labor como pariamentarios andinos. Muchas gracias,

señoras y señores
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Bt SBñOR pRESIDENTE. Muchas gracias, señor Parlamentario Andino'

Clausuramos la sesión, no sin antes mencionarles a las señoras y señores

asambleíStas, para que organicen sus tiempos, que convocaremos a este

Pl.eno el miércoles de la próxima semana, en virtud que desde el día de

hoy en la tarde, pues, se d-esarmará el mismo para la toma de mando,

toma de posesión del nuevo Presidente de la República de los

ecuatorianoSyecuatorianas'Muchasgracias.--------

LA SEÑORA SECRETARIA. TOMAdO NOtA, señor Presidente. Se clausura

la sesión.

El señor

minutos.

VI

Presidente clausura la sesión cuando son las diezltoras veintiún

DR. J
Presidente la Asamblea Nacional

Secretaria General de la Asamblea Nacional

FRS/
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